

自进入21世纪以来，人类在高科技的全面发展下，迎来了互联网时代。目前，全球互联网的普及率越来越高。



然而近期，虚拟货币市值却直接蒸发了2万亿美元，15万人造富梦碎，而真凶竟是马斯克？

虚拟货币蒸发2万亿美元

虚拟货币作为非真实性的货币，并不具备有普通货币所拥有的法偿性和强制性的特征。

目前全球虚拟货币的市场已陷入了“冰火两重天”的处境中，在中国地区“寸草不生”，在国外却如火如荼。



短短两天的时间里，15万炒币者的暴富梦当场破碎，变成了“穷光蛋”。

然而不仅是比特币，其它虚拟货币的市场也迎来了“滑铁卢”式的变故。就拿莱特币来说，截止到目前，其市值的跌幅也达到了70%以上，甚至一度跌破100美元。

总体来说，今年虚拟货币市场的发展状况并不容乐观。

而目前整个加密货币市场的市值也只有8440亿美元，仅仅半年的时间里，市值就直接蒸发了2万亿美元左右。



面对数字货币的暴跌，不少投资者把矛头指向了其背后的资本家，恶意炒币的资本

家有很多，而马斯克赫然在列。

从特斯拉总裁到虚拟货币市值暴跌的罪魁祸首，马斯克身份的转变属实打得不少消费者一个措手不及，那么马斯克又是怎么一步步把这项“罪名”坐实的？

其实早在2019年，马斯克就已经在其社交平台上大肆宣传狗狗币。在2021年1月份至4月份3个月的时间里，马斯克又发布了多条关于狗狗币的推文，其市值因此增长了12多倍。



币圈或将迎来更大幅度的暴跌

面对马斯克不厚道的做法，狗狗币也在今年的6月19日对马斯克及其名下的公司提起诉讼，并要求马斯克赔偿其2580亿美元的损失额。

但不管最终结果如何，赔偿金额能否得到，狗狗币市场大跌都已是事实。

而除了狗狗币外，自进入2022年以来，其它数字货币的市值也已先后迎来了大幅度

的下跌。



目前，有专家表示，在疫情和美元加息的影响下，比特币的市值在2022年有极大的可能性会跌破1万美元。

而比特币交易所分析师也认为，比特币今年市值的下跌幅度会超过80%。足以见证，币圈还将会迎来更大幅度的暴跌，而投资者们的噩梦也还远远没有结束。



随着全球数字货币
市场的持续扩展，投资者的数量也越
来越多。

而虚拟货
币价格的主导权一
直以来都掌握在了以马斯克为首的资
本家手里

，“割韭菜”现象也时有发生，现如今虚拟货币已然成为了资本家手中的玩物。

谢谢观赏，关注我，了解更多精彩！